ШИФР_______
МАТЕМАТИКА
4 класс
1. Сколько нулей содержит запись числа сто двадцать миллионов? Подчеркни правильный ответ:


5

6

7

8

9
2. Как записать цифрами число сто восемь миллионов три тысячи пять?
______________________________________________________________
3. Продолжи смысловой ряд:



15, 16, 18, 21, 25, ...
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


4.    Из чисел 21, 19, 30, 25, 3, 12, 9, 15, 6, 27 выбираем три таких числа, значение суммы которых равно 50.

(Запиши в клетках)                                                                   
5. Подчеркни лишнюю фигуру:
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6. Вставь пропущенные цифры:


_7*503*2






    8*4*5*






  *71*644

7. Дорисуй фигуру:
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8. Найди площадь закрашенной фигуры:

[image: image10.emf]                          36см

                                                                                20 см


    12 см
                12 см
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
______________________________________________________________________
9. Найди периметр закрашенной фигуры:

                          36см

                                                                                20 см


    12 см
                12 см

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
10. Из города в деревню, расстояние между которыми 32 км, выехал велосипедист со скоростью 12 км/ч. Из деревни в город одновременно вышел пешеход со скоростью 4 км/ч. Кто будет дальше от города через 2 часа?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
11. Самолет пролетает расстояние от города А до города В за 1 час 20 минут. Однако обратный перелет занимает 80 минут. Как ты это объяснишь?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
12. В представлении должны были участвовать три клоуна: Джон, Ганс, Иван. Им дали три колпака - красный, желтый, зеленый, три рубахи- красную, желтую, зеленую, три пары штанов- красные, желтые, зеленые. Клоуны оделись так, что у каждого колпак, рубаха и штаны были разных цветов. Ганс взял зеленую рубаху, Джон - красные штаны. Как был одет Иван?
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответы на задания олимпиады

1. 7 нулей

2. 108.003.005

3. 30

4. 19+25+6=50

5. 3-я фигура лишняя

6. 7550302

       834658
     6715644
7. 
[image: image8]
8. 1) 36 ( 20 = 720 (см2) – S1

       2)  12 ( 12 = 144 (см2) – S2

     3) 720 – 144 = 576 (см2)

     Ответ: площадь закрашенной фигуры 576 см2.

9. 1) 36 + 20 + (36 – 12) + (20 – 12) +12 + 12 = 112 (см)

          Ответ: периметр закрашенной фигуры равен 112 см.

10. 1) 12 ( 2 = 24 (км) – проехал велосипедист

     2) 4 ( 2 = 8 (км) – прошёл пешеход

     3) 32 – 8 = 24 (км) – расстояние, на котором находился пешеход от города через 2 часа.

      Ответ: велосипедист и пешеход через 2 часа будут на одинаковом расстоянии от города.

11. 1 ч. 20 мин = 80 мин.

   Ганс                     Джон              Иван

  

 -  колпак

-  рубаха

 - штаны
Ганс: колпак - к, рубаха - з, штаны - ж

Джон: з, ж, к

Иван: ж, к, з

Баллы к олимпиаде по математике
	   № задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	баллы
	1
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	4
	4
	4

	30 баллов








